

## Single handed gaming keyboard

GKBD300BK

For more information see the extended manual online: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### Intended use

The product is exclusively intended as a keyboard for gaming.

Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

### Parts list (Image A)

- Macro side keys
- Tab key
- WASD keys
- Space key
- FN key
- Palm rest
- Cable with USB- and USB-C connector

### Safety instructions

#### ⚠ WARNING

- Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective device immediately.
- Do not drop the product and avoid bumping.
- Do not expose the product to water or moisture.
- Do not place heavy objects on top of the product.
- Do not repeatedly pound keys harder than necessary or hit the keyboard with your fist or any other object.
- Avoid heat and direct sunlight.
- Retain the original product literature for future reference.

### Installing the keyboard

- Plug in the USB connector of your keyboard in an USB port of your computer.
- Plug in the smaller USB type-C connector of your cable in the USB type-C port of the keyboard.
- The operating system automatically detects the keyboard.

The keyboard is now ready for use.

### Backlight control and shortcuts

Key combination	Function
FN + ESC	Turn backlight on and off
FN + Tab	Change backlight mode
FN + C	Change backlight color
FN + Space key	Restore to default settings
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Page up
G4	Page down
ESC + G1 + G2 + G3	Activate preset 1, 2, 3 (defined with the driver)

After installing the keyboard driver (download from [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)), you can define more elaborate settings of key functions and backlight.

Using this driver you can:

- assign functions to keys;
- remap keys;
- create and assign macro's for keys;
- In three presets, called **Profile1**, **Profile2** and **Profile3** you can save combinations of key functions and assigned macro's and light configurations.

### Specifications

Product	Single handed gaming keyboard
Article number	GKBD300BK
Dimensions (l x w x h)	248 x 200 x 38 mm
Voltage	5 VDC
Cable type	Braided
Cable length	1,6 m
Connection	USB
Number of keys	33 keys
Type of key switch	POM switch
Key pressure	60 g ± 10 g
N-key rollover	Yes
Keyswitch lifetime	Up to 10,000,000 strikes
Backlight	RGB backlight adjustable to 8 colours 3 different patterns
System requirements	Windows 7/8/10

### DE Kurzanleitung

## Einhand-Gaming-Tastatur

GKBD300BK

Für weitere Informationen beachten Sie die erweiterte Anleitung online: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### Bestimmungsgemäße Verwendung

Das Produkt ist allein zur Verwendung als Tastatur zum Gaming gedacht.

Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

### Teilleiste (Abbildung A)

- Makro-Seitentasten
- Tab-Taste
- WASD Tasten
- Leertaste
- FN-Taste
- Handballenauflage
- Kabel mit USB- und USB-C-Stecker

### Sicherheitshinweise

#### ⚠ WARNUNG

- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Gerät unverzüglich.
- Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.
- Setzen Sie das Produkt keinem Wasser oder Feuchtigkeit aus.
- Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf das Produkt.
- Hämmern Sie nicht wiederholt härter als notwendig auf die Tasten oder schlagen Sie mit der Faust oder einem anderen Gegenstand auf die Tastatur.
- Hitze und direkte Sonneneinstrahlung vermeiden.
- Bewahren Sie die Original-Produktliteratur zum späteren Nachschlagen auf.

### Installation der Tastatur

- Stecken Sie den USB-Anschluss Ihrer Tastatur in einen USB-Anschluss an Ihrem Computer.
- Stecken Sie den kleineren USB Typ-C-Stecker Ihres Kabels in die USB Typ-C-Buchse an der Tastatur.
- Das Betriebssystem erkennt die Tastatur automatisch.

### Beleuchtung und Shortcuts

Tastenkombination	Funktion
FN + ESC	Beleuchtung ein- und ausschalten
FN + Tab	Beleuchtungsmodus ändern
FN + C	Beleuchtungsfarbe ändern
FN + Leertaste	Auf Standardeinstellungen zurücksetzen
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Seite hoch
G4	Seite runter
ESC + G1 + G2 + G3	Voreinstellung 1, 2, 3 aktivieren (im Treiber definiert)

Nach der Installation des Tastaturreiber (Download von [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)), können Sie ausführlichere Einstellungen von Tastenfunktionen und Beleuchtung vornehmen.

Mithilfe dieses Treibers können Sie:

- Funktionen für Tasten zuweisen;
- Tasten neu belegen;
- créer et attribuer des macros aux touches;
- Dans trois présélections, appelées **Profile1**, **Profile2** et **Profile3**, vous pouvez enregistrer des combinaisons de fonctions de touches et de configurations de macro et d'éclairage attribuées.
- Makros für Tasten erstellen zu zuweisen;
- In drei Presets mit den Bezeichnungen **Profile1**, **Profile2** und **Profile3** können Sie Kombinationen von Tastenfunktionen und zugewiesenen Makros sowie Beleuchtungskonfigurationen speichern.

### Spécifications

Produit	Clavier de jeu à une main
Article numéro	GKBD300BK
Dimensions (L x l x H)	248 x 200 x 38 mm
Tension	5 VDC
Type de câble	Tressé
Longueur de câble	1,6 m
Connexion	USB
Nombre de touches	33 touches
Type de touche contact	Interrupteur POM
Pression de touche	60 g ± 10 g
Frappe coulée N	Oui
Durée de vie des touches contacts	Jusqu'à 10,000,000 frappes
Rétroéclairage	Rétroéclairage RVB réglable à 8 couleurs 3 modèles différents
Configuration requise	Windows 7/8/10

### FR Guide de démarrage rapide

## Clavier de jeu à une main

Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne : [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### Utilisation prévue

Le produit est exclusivement destiné à servir de clavier pour jouer. Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.

### Liste des pièces (Image A)

- Touches latérales macro
- Touche TAB
- WASD touches
- Touche espace
- Touche FN
- Repose-poignet
- Câble avec connecteur USB et USB-C

### Consignes de sécurité

#### ⚠ AVERTISSEMENT

- Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
- Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
- Ne pas exposer le produit à l'eau ou à l'humidité.
- Ne pas placer d'objets lourds sur le produit.
- Ne frappez pas à répétition les touches plus fort que nécessaire et ne frappez pas le clavier avec le poing ou tout autre objet.
- Évitez la chaleur et la lumière directe du soleil.
- Conservez la documentation originale du produit pour référence ultérieure.

### Installer le clavier

- Branchez le connecteur USB de votre clavier sur un port USB de votre ordinateur.
- Branchez le plus petit connecteur USB type C de votre câble sur le port USB type C du clavier.
- Le système d'exploitation détecte automatiquement le clavier.

Le clavier est maintenant prêt à être utilisé.

### Contrôle du rétroéclairage et raccourcis

Combinaison de touches	Fonctions
FN + ESC	Allumer et éteindre le rétroéclairage
FN + Tab	Changer le mode de rétroéclairage
FN + C	Changer la couleur du rétroéclairage
FN + Touche espace	Restaurer les paramètres par défaut
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Page omhoog
G4	Page omlaag
ESC + G1 + G2 + G3	Activer preset 1, 2, 3 (gedefinieerd m.b.v. de driver)

Après l'installation du pilote du clavier (téléchargement depuis [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)), vous pouvez régler des paramètres plus élaborés pour les fonctions des touches et le rétroéclairage.

En utilisant ce pilote, vous pouvez :

- attribuer des fonctions aux touches;
- remapper les touches;
- créer et attribuer des macros aux touches;
- Dans trois présélections, appelées **Profile1**, **Profile2** et **Profile3**, vous pouvez enregistrer des combinaisons de fonctions de touches et de configurations de macro et d'éclairage attribuées.

### Spécificaties

Product	Een-hand gaming toetsenbord
Artikelnummer	GKBD300BK
Afmetingen (l x b x h)	248 x 200 x 38 mm
Voltage	5 VDC
Kabeltype	Gevlochten
Kabellengte	1,6 m
Aansluiting	USB
Aantal toetsen	33 toetsen
Levensduur van de sleutelschakelaar	Tot maximaal 10.000.000 aanslagen
Achtergrondverlichting	RGB-achtergrondverlichting instelbaar op 8 kleuren 3 verschillende patronen
Systemvereisten	Windows 7/8/10

### NL Verkorte handleiding

## Een-hand gaming toetsenbord

Zie voor meer informatie de uitgebreide handleiding online: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### Bedoeld gebruik

Het product is uitsluitend bedoeld als toetsenbord voor gaming. Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor veiligheid, garantie en correcte werking.

### Onderdelenlijst (Afbelding A)

- Macro zijtoetsen
- Tab-toets
- WASD toetsen
- Spatiebalk
- FN-toets
- Palmeestur
- Kabel met USB- en USB-C-aansluiting

### Veiligheidsvoorschriften

#### ⚠ WAARSCHUWING

- Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect apparaat onmiddellijk.
- Laat het product niet vallen en voorkom stoten.
- Stel het product niet bloot aan water of vocht.
- Zet geen zware voorwerpen op het product.
- Sla niet herhaaldelijk harder dan nodig op de toetsen en sla niet met uw vuist of een ander voorwerp op het toetsenbord.
- Vermijd hitte en direct zonlicht.
- Bewaar de originele productdocumentatie voor toekomstig gebruik.

### Het toetsenbord installeren

- Steek de USB-aansluiting van uw toetsenbord in een USB-poort van uw computer.
- Steek de kleinere USB-aansluiting van uw kabel in het type C USB-poort van het toetsenbord.
- Het besturingssysteem detecteert het toetsenbord automatisch.

Het toetsenbord is nu klaar voor gebruik.

### Bediening van de achtergrondverlichting en snelkoppelingen

Toetscombinatie	Functie
FN + ESC	Schakel achtergrondverlichting in en uit
FN + Tab	Wijzig de achtergrondverlichtingsmodus
FN + C	Wijzig de kleur van de achtergrondverlichting
FN + Spatiebalk	Zet terug naar de standaardinstellingen
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Page omhoog
G4	Page omlaag
ESC + G1 + G2 + G3	Activer preset 1, 2, 3 (gedefinieerd m.b.v. de driver)

Na de installatie van de toetsenborddriver (downloaden van [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)), kunt u uitgebreidere instellingen van de belangrijkste functies en achtergrondverlichting definiëren.

Met behulp van deze driver kunt u:

- functies aan toetsen toevoegen;
- functie van een toets veranderen;
- macro's voor toetsen aanmaken en toevoegen;
- In drie presets, zogenaamde **Profile1**, **Profile2** en **Profile3** kunt u combinaties van belangrijke functies en toegevoegen macro's en verlichtingsconfiguraties opslaan.

### Specifiche

Prodotto	Tastiera da gioco a una mano
Numero articolo	GKBD300BK
Dimensioni (p x l x a)	248 x 200 x 38 mm
Tensione	5 VDC
Tipi di cavo	Intrecciato
Lunghezza del cavo	1,6 m
Collegamento	USB
Numero di tasti	33 tasti
Tipi di interruttore	Interruttore POM
Pressione dei tasti	60 g ± 10 g
Rollover a N tasti	Sì
Durata interruttori tasti	Fino a 10.000.000 battute
Retroilluminazione	Retroilluminazione RGB regolabile a 8 colori 3 motivi differenti
Requisiti di sistema	Windows 7/8/10

### ES Guía de inicio rápido

## Teclado de una mano para juegos

Para más información, consulte el manual ampliado en línea: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### IT Guida rapida all'avvio

## Tastiera da gioco a una mano

Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### Uso previsto

Il prodotto è inteso esclusivamente come tastiera per il gioco. Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

### Elenco parti (Immagine A)

- Tasti laterali per macro
- Tasto tabulazione
- WASD tasti
- Tasto spazio
- Tasto FN
- Poggiamano
- Cavo connettore USB e USB-C

### Istruzioni di sicurezza

#### ⚠ ATTENZIONE

- Non utilizzare il prodotto se una parte è danneggiata o difettosa. Sostituire immediatamente un dispositivo danneggiato o difettoso.

- Non far cadere il prodotto ed evitare impatti.
- Non esporre il prodotto all'acqua o all'umidità.
- Non poggiare oggetti pesanti sul prodotto.
- Non battere ripetutamente i tasti con maggior forza di quanto necessario, né colpire la tastiera con il pugno o alcun altro oggetto.
- Evitare il calore e la luce diretta del sole.
- Conservare la documentazione originale del prodotto per farvi riferimento in futuro.

### Installazione della tastiera

- Inserire il connettore USB della tastiera in una porta USB del computer.
- Inserire il connettore più piccolo USB di tipo C del cavo nella porta USB di tipo C della tastiera.
- Il sistema operativo rileva automaticamente la tastiera.

La tastiera ora è pronta all'uso.

### Controllo e scelta rapida della retroilluminazione

Combinazione di tasti	Funzione
FN + ESC	Accensione e spegnimento della retroilluminazione
FN + Tab	Cambiamento della modalità di retroilluminazione
FN + C	Cambiamento del colore di retroilluminazione
FN + Tasto spazio	Ripristino alle impostazioni predefinite
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Page omhoog
G4	Page omlaag
ESC + G1 + G2 + G3	Attivazione della preimpostazione 1, 2, 3 (definita con il driver)

Dopo aver installato il driver della tastiera (scaricabile da [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)), è possibile definire impostazioni più elaborate delle funzioni dei tasti e della retroilluminazione.

Utilizzando questo driver è possibile:

- assegnare funzioni ai tasti;
- creare una nuova mappa dei tasti;
- creare e assegnare macro ai tasti;
- In tre preimpostazioni, chiamate **Profile1**, **Profile2** e **Profile3** è possibile salvare combinazioni di funzioni di tasti e macro assegnate e configurazioni di illuminazione.

### Specifiche

Prodotto	Tastiera da gioco a una mano
Numero articolo	GKBD300BK
Dimensioni (l x l x a)	248 x 200 x 38 mm
Tensione	5 VDC
Tipi di cavo	Intrecciato
Lunghezza del cavo	1,6 m
Collegamento	USB
Numero di tasti	33 tasti
Tipi di interruttore	Interruttore POM
Pressione dei tasti	60 g ± 10 g
Rollover a N tasti	Sì
Durata interruttori tasti	Fino a 10.000.000 battute
Retroilluminazione	Retroilluminazione RGB regolabile a 8 colori 3 motivi differenti
Requisiti di sistema	Windows 7/8/10

### ES Guía de inicio rápido

## Teclado de una mano para juegos

Para más información, consulte el manual ampliado en línea: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### IT Guida rapida all'avvio

## Tastiera da gioco a una mano

Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### Uso previsto

Il prodotto è inteso esclusivamente come tastiera per il gioco. Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

### Elenco parti (Immagine A)

- Tasti laterali per macro
- Tasto tabulazione
- WASD tasti
- Tasto spazio
- Tasto FN
- Poggiamano
- Cavo connettore USB e USB-C

### Istruzioni di sicurezza

#### ⚠ ATTENZIONE

- Non utilizzare il prodotto se una parte è danneggiata o difettosa. Sostituire immediatamente un dispositivo danneggiato o difettoso.

- Non pressione las teclas repetidamente con más fuerza de lo necesario ni golpee el teclado con el puño u otro objeto.
- Evite el calor y la luz solar directa.
- Conserve la documentación original del producto para futuras referencias.

### Cómo instalar el teclado

- Enchufe el conector USB de su teclado a un puerto USB de su ordenador.
- Enchufe el conector USB tipo C más pequeño de su cable al puerto USB tipo C del teclado.
- El sistema operativo detectará automáticamente el teclado.

El teclado está listo para su uso.

### Control de la luz de fondo

## Taustavalon säätö ja pikavuakkeet

Näppäinyhdistelmä	Toiminto
FN + Esc	Kytke taustavalo päälle ja pois
FN + Tab	Muuta taustavalon tilaa
FN + C	Muuta taustavalon väriä
FN + Väilyllintinäppäin	Palautaa oletusasetuksiin
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Sivu ylös
G4	Sivu alas
ESC + G1 + G2 + G3	Aktiivisi esiasetus 1, 2, 3 (ajurin määrätämä)

Kun olet asentanut näppäimistöohjaimen (lataa osoitteesta [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)), voit määrittää tarkemmat asetukset näppäintoiniminoille ja taustavaloille.

Tätä ajuria käytettäällä voit:

- määrittää toimintoja näppäimille;
- määrittellä näppäimiä uudelleen;
- luoda ja määrittää makroja näppäimille;
- Kolmessa esiasetuksessa, jotka ovat **Profile1**, **Profile2** ja **Profile3**, voit tallentaa näppäintointojen yhdistelmiä sekä määrittää makroja ja valoja.

Tuotte	Yhden käden pelinäppäimistö
Tuotenumro	GKBD300BK
Mitat (p x l x k)	248 x 200 x 38 mm
Jännite	5 VDC
Kaapelityyppi	Punottu
Johdon pituus	1,6 m
Liitäntä	USB
Näppäinten määrä	33 näppäintä
Näppäinkytkintyyppi	POM-kytkin
Näppäinten painallusvoima	60 g ± 10 g
N-key rollover -toiminto	Kyllä
Näppäinkytkinten kestävyys	Jopa 10.000.000 näppäinpainallusta
Taustavalo	RGB-taustavalo, voi säätää, valittavissa 8 väriä 3 eri aihetta
Järjestelmävaatimukset	Windows 7/8/10

## NO Hurtigguide

## Ettstånds spilltastatur

**E** For mer informasjon, se den fullstendige bruksanvisningen på nett: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### Tiltenkt bruk

Produktet er utelukkende ment som et tastatur for gaming.

Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon.

### Liste over deler (Bilde A)

- 1 Makro-sidetaster
- 2 Tab-tast
- 3 WASD-taster
- 4 Mellomromstast
- 5 FN-tast
- 6 Håndflatestotte
- 7 Kabel med USB- og USB-C-kontakt

### Sikkerhetsinstruksjoner

**A** ADVARSEL

- Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut en skadet eller defekt enhet med det samme.

- Ikke mist produktet, og forhindre at det slås borti andre gjenstander.
- Ikke utsett produktet for vann eller fuktighet.
- Ikke sett tunge gjenstander oppå produktet.
- Ikke trykk på taster hardere enn nødvendig gjentatte ganger, og ikke slå tastaturet med knyttneven eller andre gjenstander.
- Unngå varme og direkte sollys.
- Ta vare på den opprinnelige produktliteraturen for fremtidig referanse.

### Installering av tastaturet

- Koble tastaturets USB-kontakt inn i en USB-port på datamaskinen din.
  - Koble den mindre USB Type-C-kontakten på kabelen inn i USB Type-C-porten på tastaturet.
  - Operativsystemet oppdager tastaturet automatisk.
- Tastaturet er nå klart til bruk.

### Kontroller og hurtigtaster for bakbelysning

Tastekombinasjon	Funksjon
FN + ESC	Slå bakbelysning på og av
FN + Tab	Endre bakbelysningsmodus
FN + C	Endre bakbelysningsfarge
FN + Mellomromstast	Gjenopprett til standardinnstillingene
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8

FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Side opp
G4	Side ned
ESC + G1 + G2 + G3	Aktiivsi forhåndsinnstilling 1, 2, 3 (definert med driveren)

Etter å ha installert tastaturdriveren (last ned fra [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)), kan du definere mer omfattende innstillinger for tastefunksjoner og bakbelysning.

Ved å bruke denne driveren kan du:

- tildele funksjoner til taster
- omadressere taster
- opprette og tildele makroer for taster
- 1 tre forhåndsinnstillinger, som heter **Profile1**, **Profile2** og **Profile3**, kan du lagre kombinasjoner for tastefunksjoner og tildelte makroer og lyskonfigurasjoner.

Produkt	Ettstånds spilltastatur
Artikkelnummer	GKBD300BK
Dimensjoner (L x B x H)	248 x 200 x 38 mm
Spenning	5 VDC
Kabeltype	Flettet
Kabellengde	1,6 m
Tilkobling	USB
Antall taster	33 taster
Type tastebryter	POM-bryter
Tastetrykk	60 g ± 10 g
N-tastberøring	Ja
Levetid for tastebryter	Opp til 10.000.000 trykk
Bakbelysning	RGB-bakbelysning som kan justeres med opp til 8 farger 3 forskjellige monstre
Systemkrav	Windows 7/8/10

## DA Vejledning til hurtig start

## Gaming-tastatur til én hånd

**E** Yderligere oplysninger findes i den udvidede manual online: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

### Tilsgitet brug

Produktet er udelukkende beregnet som et tastatur til gaming.

Enhver modificering af produktet kan have konsekvenser for sikkerhed, garanti og korrekt funktion.

Liste over dele (Billede A)	
1 Makro-sidetaster	5 FN-tast
2 Tab-tast	6 Håndfladestykke
3 WASD-taster	7 Kabel med USB- og USB-C forbindelse
4 Space-tast	

### Sikkerhedsinstruktioner

**A** ADVARSEL

- Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udskift straks et skadet eller defekt produkt.
- Dugja be a kabel kisebb USB C típusú csatlakozóját a billentyűzet USB C típusú portjába.
- Az operációs rendszer automatikusan felismeri a billentyűzetet.
- Az operációs rendszer automatikusan felismeri a billentyűzetet ezzel használatra kész.
- Brug ikke produktet og undgå at støde det.
- Udsætt ikke produktet for vand eller fugt.
- Anbring ikke tunge genstande oven på produktet.
- Tryk ikke gentagne gange på tasterne hårdere end nødvendigt og slå ikke i tastaturet med din næve eller nogen andre ting.
- Undgå varme og direkte sollys.
- Gem den originale produktliteratur til fremtidig reference.

- Slut USB-forbindelsen på dit tastatur til en USB-port på din computer.
- Slut den mindre USB Type-C forbindelse på dit kabel i USB type-C porten på tastaturet.
- Styresystemet opfanger automatisk tastaturet. Tastaturet er nu klart til brug.

Tastekombination	Funktion
FN + ESC	Slukker og tænder backlight
FN + Tab	Skifter backlight-funktion
FN + C	Skifter backlight-farve
FN + Space-tast	Gendanner standardindstillinger
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Side op
G4	Side ned
ESC + G1 + G2 + G3	Aktiivsi forudindstillet 1, 2, 3 (defineret med driveren)

1. Koble tastaturets USB-kontakt inn i en USB-port på datamaskinen din.
2. Koble den mindre USB Type-C-kontakten på kabelen inn i USB Type-C-porten på tastaturet.
3. Operativsystemet oppdager tastaturet automatisk.
Tastaturet er nå klart til bruk.

1. Koble tastaturets USB-kontakt inn i en USB-port på datamaskinen din.
2. Koble den mindre USB Type-C-kontakten på kabelen inn i USB Type-C-porten på tastaturet.
3. Operativsystemet oppdager tastaturet automatisk.
Tastaturet er nå klart til bruk.

Műszaki adatok	
Termék	Egykezes játékos billentyűzet
Cikkszám	GKBD300BK
Méretek (h x sz x m)	248 x 200 x 38 mm
Feszültség	5 VDC
Kabeltípus	Sodrott
Kabelhossz	1,6 m
Kapcsolat	USB
Billentyűk száma	33 billentyű
Kulcsos kapcsoló típusa	POM kapcsoló
Billentyűnyomás	60 g ± 10 g
N-gomb gyorsbillentyűzés funkciója	Igen
Kulcsos kapcsoló élettartama	Akár 10.000.000 leütés
Háttérvilágítás	RGB háttérvilágítás, 8 színre szabályozható 3 különbozó mintázat
Rendszervetelmények	Windows 7/8/10

Produkt	Gaming-tastatur til én hånd
Varenummer	GKBD300BK
Mål (l x b x h)	248 x 200 x 38 mm
Spænding	5 VDC
Kabeltype	Flettet
Kabellængde	1,6 m
Forbindelse	USB
Antal taster	33 taster
Type tast	POM-kontakt
Tastetryk	60 g ± 10 g
N-tast rollover	Ja
Tastekontakt levetid	Op til 10.000.000 tryk
Backlight	RGB backlight justerbart til 8 farver 3 forskellige monstre
Systemkrav	Windows 7/8/10

## PL Przewodnik Szybki start

## Jednoręczna klawiatura dla graczy

**E** Więcej informacji znajdziesz w rozszerzonej instrukcji obsługi online: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

**Przeznaczenie**
Produkt jest przeznaczony wyłącznie do stosowania jako klawiatura do gier.
Wszelkie modyfikacje produktu mogą mieć wpływ na bezpieczeństwo, gwarancję i działanie.

Lista części (ryc. A)	
1 Boczne klawisze makro	5 Klawisz FN
2 Klawisz Tab	6 Podpórka nadgarstka
3 WASD klawisze	7 Kabel ze złączem USB i USB C
4 Spacja	

## Instrukcja bezpieczeństwa

- Nie używaj produktu, jeśli jakkolwiek jego część jest zniszczona lub uszkodzona. Natychmiast wyemii uszkodzone lub wadliwe urządzenie.
- Nie uruszczaj produktu i unikaj uderzenia go.
- Nie narażaj produktu na działanie wody lub wilgoci.
- Nie umieszczaj na produkcie ciężkich przedmiotów.
- Nie uderzaj wielokrotnie w klawisze mocniej niż to konieczne oraz nie uderzaj w klawiaturę pięścią ani żadnym innym przedmiotem.
- Unikaj ciepła oraz bezpośredniego promieniowania słonecznego.
- Zachowaj oryginalną literaturę produktu do wykorzystania w przyszłości.

### Instalacja klawiatury

- Podłącz złącze USB klawiatury do gniazda USB w komputerze.
  - Podłącz mniejsze złącze USB typu C kabla do gniazda USB typu C w klawiaturze.
  - System operacyjny automatycznie wykryje klawiaturę.
- Klawiatura jest teraz gotowa do użycia.

### Sterowanie podświetleniem oraz skróty

Kombinacja klawiszy	Funkcja
FN + ESC	Włączanie i wyłączanie podświetlenia
FN + Tab	Zmiana trybu podświetlenia
FN + C	Zmiana koloru podświetlenia
FN + Spacja	Przywrócenie ustawień fabrycznych
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Strona w górę
G4	Strona w dół
ESC + G1 + G2 + G3	Aktywacja ustawień własnych 1, 2, 3 (zdefiniowane w sterowniku)

Po zainstalowaniu sterownika klawiatury (pobierz go ze strony [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)), można zdefiniować bardziej skomplikowane ustawienia funkcji i podświetlenia klawiszy.

Za pomocą tego sterownika można:

- przypisywać funkcje do klawiszy;
- ponownie mapować klawisze;
- tworzyć i przypisywać makra do klawiszy;
- W trzech ustawieniach własnych, zwanych **Profile1**, **Profile2** i **Profile3**, można zapisać kombinacje funkcji klawiszy oraz przypisane konfiguracje makra i podświetlenia.

Az illesztőprogram használatával elvégezhető műveletek:

- funkciók gombokhoz történő hozzárendelése;
- billentyű újrakiosztása;
- billentyűmakrók létrehozása és hozzárendelése;
- A három előzetes beállításban – **Profile1**, **Profile2** és **Profile3** – billentyűfunkciók kombinációját, hozzárendelt makrókat, valamint világításbeállításokat menthet.

Specyfikacja	
Produkt	Jednoręczna klawiatura dla graczy
Numer katalogowy	GKBD300BK
Wymiary (dl. x szer. x wys.)	248 x 200 x 38 mm
Napięcie	5 VDC
Typ kabla	Oplatany
Długość kabla	1,6 m
Podłączenie	USB
Liczba klawiszy	33 klawisze
Rodzaj klawiszy	Klawisze POM
Naciśk na klawisz	60 g ± 10 g
Nieograniczona możliwość wskazania wielu klawiszy naraz	Tak
Zżywność przycisku mechanicznego	Do 10.000.000 przycisnięć
Podświetlenie	Podświetlenie RGB regulowane do 8 kolorów 3 różne wzory
Wymagania systemowe	Windows 7/8/10

## EL Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

## Πληκτρολόγιο gaming μονού χεριού

**E** Για περισσότερες πληροφορίες, δείτε το εκτενές online εγχειρίδιο: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

## Προοριζόμενη χρήση

Το προϊόν χρησιμοποιείται μόνο σαν πληκτρολόγιο gaming μονού χεριού.
Οποιαδήποτε τροποποίηση του προϊόντος μπορεί να έχει επιπτώσεις στην ασφάλεια, την εγγύηση και τη σωστή λειτουργία.

### Λίστα εξαρτημάτων (Εικόνα Α)

- 1 Πλήκτρο Macro
- 2 Πλήκτρο Tab
- 3 WASD πλήκτρα
- 4 Πλήκτρο Space
- 5 Πλήκτρο FN
- 6 Υποστήριξη καρπού
- 7 Καλώδιο με USB- και ακροδέκτης USB-C

## Οδηγίες ασφαλείας

- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ**
  - Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν οποιοδήποτε τμήμα του έχει ζημιά ή ελάττωμα. Αντικαταστήστε αμέσως μία χαλασμένη ή ελαττωματική συσκευή.
  - Μην ριχνετε κάτω το προϊόν και αποφυγείτε τα τροντίγματα.
  - Μην εκθέετε το προϊόν σε νερό ή υγρασία.
  - Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω στο προϊόν.
- Μην χτυπάτε επανειλημμένα τα πλήκτρα πιο δυνατά από αυτό που χρειάζεται ή μην χτυπάτε το πληκτρολόγιο με τη γροχιά σας ή με κάποιο άλλο αντικείμενο.
- Αποφύγετε τη ζέση και την απειευσία έκθεση στον ήλιο.
- Κρατήστε το φυλλάδιο του αρχικού προϊόντος για μελλοντική αναφορά.

### Εγκατάσταση του πληκτρολόγιου

- Συνδέστε τον ακροδέκτη USB του πληκτρολόγιου σας μέσα στη θύρα USB του υπολογιστή σας.
- Συνδέστε τον πιο μικρό ακροδέκτη USB type-C του καλωδίου σας στη θύρα USB type-C του πληκτρολόγιου.
- Το λειτουργικό σύστημα ανιχνεύει αυτόματα το πληκτρολόγιο.

Το πληκτρολόγιο είναι τώρα έτοιμο προς χρήση.

## Έλεγχος οπίσθιου φωτισμού και συντομειύσεις

Συνδυασμός πλήκτρων	Λειτουργία
FN + ESC	Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση οπίσθιου φωτισμού
FN + Tab	Άλλαξη κατάσταση οπίσθιου φωτισμού
FN + C	Άλλαξη χρώματος οπίσθιου φωτισμού
FN + Πλήκτρο Space	Επαναφορά των προκαθορισμένων ρυθμίσεων
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	Σελίδα πάνω
G4	Σελίδα κάτω
ESC + G1 + G2 + G3	Ενεργοποίηση προεπιλογής 1, 2, 3 (αριθμείται με το driver)

Μετά την εγκατάσταση του driver του πληκτρολόγιου (λήψη από [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)), μπορείτε να καθορίσετε πιο σύνθετες ρυθμίσεις από τις λειτουργίες πλήκτρου και οπίσθιου φωτισμού.

Με αυτό το driver μπορείτε:

- Να αναθέσετε λειτουργίες στα πλήκτρα,
- Να αναδιοργανώσετε τα πλήκτρα,
- Να δημιουργήσετε και να αναθέσετε macro για τα πλήκτρα,

## Technické údaje

Produkt	Jednoručná herná klávesnica
Číslo výrobku	GKBD300BK
Rozměry (D x Š x V)	248 x 200 x 38 mm
Napájení	5 VDC
Typ kábla	Opletýny
Délka kábla	1,6 m
Připojení	USB
Počet klávesov	33 klávesov
Typ spínača klávesu	Spínač POM
Tlak klávesu	60 g ± 10 g
Záznam stlačenia N klávesov klávesnicou	Áno
Zivotnost spínača klávesu	Maximálne 10.000.000 stlačení
Podsvietenie	Podsvietenie RGB nastaviteľné na 8 farieb 3 rôzne vzory
Systemové požiadavky	Windows 7/8/10

## CS Rychlý návod

## Jednoruční herní klávesnice

**E** Více informací najdete v rozšířené příručce online: [ned.is/gkbd300bk](http://ned.is/gkbd300bk)

## Zamýšlené použití

Výrobek je určen k použití výhradně jako herní klávesnice.
Jakékoli úpravy výrobku mohou ovlivnit jeho bezpečnost, záruku a správné fungování.

### Seznam částí (obrázek A)

- 1 Makro klávesy na straně
- 2 Tabulátor
- 3 WASD kláves
- 4 Mezerník
- 5 Klávesa FN
- 6 Dlaňová opěrka
- 7 Kabel s konektory USB a USB-C

### Bezpečnostní pokyny

- VAROVÁNÍ**
  - Výrobek nepoužívejte, pokud je jakákoli část poškozená nebo vadná. Poškozené nebo vadné zařízení okamžitě vyměňte.
  - Zabraňte pádu výrobku a chráňte jej před nárazy.
  - Nevystavujte výrobek působení vody ani vlhkosti.
  - Na výrobek nepokládejte těžké předměty.
  - Nemachejte klávesy silněji, než je nezbytné nutné, ani do klávesnice nebijte pěsti či jiným předmětem.
  - Nevystavujte teplotu a přímému slunci.
  - Uchovávejte si originální brožuru k výrobku pro pozdější použití.

### Instalace klávesnice

- Zapojte konektor USB kabelu do volného USB portu svého počítače.
  - Menší konektor USB-C zapojte do portu USB-C na klávesnici.
  - Operací systém automaticky rozpozná rozpozná.
- Klávesnice je nyní připravena k použití.

### Ovládání podsvícení a zkratky

Kombinace kláves	Funkce
FN + ESC	Zapnutí a vypnutí podsvícení
FN + Tab	Změna režimu podsvícení
FN + C	Změna barvy podsvícení
FN + Mezerník	Obnova předvolených nastavení
FN + 1	6
FN + 2	7
FN + 3	8
FN + 4	9
FN + 5	0
G1	8
G2	9
G3	O stránku nahoru
G4	O stránku dolů
ESC + G1 + G2 + G3	Aktivace přednastavení 1, 2, 3 (definováno pomocí ovládacího softwaru)

Po instalaci ovládacího softwaru klávesnice (ke stažení z [www.ned.is/gkbd300bk](http://www.ned.is/gkbd300bk)) lze definovat prapracovanější nastavení funkcí kláves a podsvícení.

Pomocí tohoto softwaru můžete:

- přifazovat klávesám funkce;
- měnit mapování kláves;
- vytvářet a přifazovat makrám makra;
- Do tří přednastavení nazvaných **Profile1**, **Profile2** a **Profile3** můžete ukládat kombinace funkčních kláves a přifazovaných maker a světelných konfigurací.

Produkt	Jednoruční herní klávesnice
Číslo položky	GKBD300BK
Rozměry (D x Š x V)	248 x 200 x 38 mm
Napětí	